
PROPRIÉTÉS
•  Peinture de finition couleur aluminium, isolante 

et résistante.
•  Ne s’écaille pas.
•  Haute protection : stoppe et stabilise la rouille.
•  Renforce la luminosité.
•  Aspect “brillant durable” par suite d’un parfait 

enrobage des particules d’aluminium par le 
liant RUSTOL-OWATROL®, évitant par ailleurs les 
risques d’écaillage.

•  Structure très homogène, “tuilage parfait”.
•  Grande résistance aux agents atmosphériques.
•  Grand pouvoir mouillant et pénétrant.
•  Très bonnes qualités filmogènes (adhérence, 

souplesse, film régulier).
•  Résistance à la température de + 175°C.

DESTINATION
Grilles et grillages, constructions et charpentes 
métalliques, toitures, citernes et bacs de 
stockage, remorques, pots d’échappement, 
machines, pompes, appareils électriques, 
tuyauteries, mobilier de jardin...

RECOMMANDATIONS
AVANT APPLICATION

•  Bien remettre le pigment en suspension par 
agitation avant et en cours d’emploi.

•  Utilisable sur toutes surfaces sèches et 
exemptes de taches de graisse.

•  Une sous-couche anticorrosion est toujours 
recommandée pour éviter tous risques 
d’interaction entre le pigment d’aluminium et le 
métal sous-jacent (voir § Note).

•  Couvrir tout ce qui ne doit pas être peint, 
notamment en cas d’application au rouleau ou 
au pistolet.

•  Ne pas diluer.
NOTE : Ne pas utiliser en couche d’impression 
sur métal neuf (sauf alu). L’aluminium et, par 
exemple, l’acier étant des métaux dissemblables, 
un micro-courant électrique peut être engendré 
lorsqu’ils sont en contact, risquant de favoriser la 
corrosion en présence d’air et d’humidité. Dans 
ce cas appliquer au préalable une couche de 
RUSTOL-OWATROL® ou de RUSTOL PRIMER AP.60 
(même fabricant).

APPLICATION
•  Appliquer une couche de RUSTOL RA.85. Si deux 

couches sont prévues, attendre 24 heures au 
minimum entre les deux applications.

•  Le RUSTOL RA.85 est à base de RUSTOL-
OWATROL® ; il sèche donc lentement, ce qui 
permet d’obtenir un film lumineux et très régulier 
qui, par ailleurs, conserve toujours une certaine 
souplesse.

NB : Pour des applications décoratives sur 
supports régulièrement manipulés (rampes 
d’escaliers par exemple) un vernis de 
recouvrement est conseillé (nous consulter).

RECOMMANDATIONS 
APRÈS APPLICATION

•  Reconditionner les emballages entamés ou 
retourner les pots.

•  Bien que le produit ne soit pas inflammable, 
les chiffons imbibés ne doivent pas être jetés 
directement à la poubelle (risques d’auto-
inflammation) ; après utilisation, mettre les 
chiffons dans l’eau ou les sécher à plat, avant 
de les jeter.

PRODUCTOMSCHRIJVING
OWATROL® RA.85 is een samengesteld product 
van o.a. OWATROL® OIL en aluminium pigment, 
waardoor een glanzende eindlaag wordt 
verkregen. OWATROL® RA.85 geeft een maximale 
penetratie tot op het blanke metaal. OWATROL® 
RA.85 is eenvoudig in gebruik, dekt in een laag 
en is klaar voor gebruik. 

EIGENSCHAPPEN
•  Geeft een aluminium uiterlijk.
•  Zorgt voor een homogene afwerking.
•  Heeft een roestconserverende en -remmende 

werking.
•  Heeft een hoog rendement en penetrerend 

vermogen.
•  Biedt een goede filmlaag.
•  Is bestand tegen hoge temperaturen, tot zelfs 

175°C. 

GEBRUIKSAANWIJZINGEN
•  Voor gebruik goed schudden en tijdens gebruik 

regelmatig roeren i.v.m. optimale verdeling van 
het pigment.

•  NIET VERDUNNEN!!
•  Verwijder de losse roest.
•  Breng één verzadigende laag OWATROL® RA.85 

aan. Indien de ondergrond nog niet ‘verzadigd’ 
is met OWATROL® RA.85 een tweede laag 
aanbrengen, echter pas NA 24 uur!

LET OP!
Gebruik van OWATROL® RA.85 op blank staal kan 
leiden tot ‘statische elektriciteit’, hetgeen corrosie 
kan veroorzaken als er sprake is van (continue) 
vochtige omstandigheden. In dat geval eerst 
een laag OWATROL® OIL aanbrengen en daarna 
OWATROL® RA.85.

TOEPASSINGEN
OWATROL® RA.85 kan worden toegepast op 
metalen constructies, hekwerk, ballast tanks, 
machines, pompen etc.
NB: Als decoratieve afwerking op regelmatig 
belaste oppervlakken (bijv. trapleuningen) 
adviseren wij een afwerking met een vernis.
Hoewel dit product niet ontvlambaar is, kunnen 
doeken die daarin zijn gedrenkt, spontaan 

TEMPÉRATURE 
D’APPLICATION

GEBRUIKS-
TEMPERATUUR

+30°C
+  5°C

RÉSISTANCE 
À LA TEMPÉRATURE 

(Film sec)
HITTEBESTENDIG TOT 

+175°C±18 
m2/L

RENDEMENT 
PAR COUCHE
RENDEMENT 
PER LAAG

SÉCHAGE hors poussière / 
RECOUVRABLE

STOFDROOG NA / DROOGTIJD 
(*voor 2e laag)

4-6 H/U / 
48-72 H/U*

NETTOYAGE 
DU MATÉRIEL

REINIGEN 
MATERIAAL 

WHITE-
SPIRIT
TERPENTINE

MATÉRIEL 
D’APPLICATION
TE GEBRUIKEN 

MATERIAAL

Demandez une notice technique à votre fournisseur. 
Bij technische vragen raadpleeg de importeur (zie telefoonnummer elders op de verpakking).
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ontbranden als deze niet op gepaste wijze 
worden weggegooid. Leg de gebruikte doeken na 
gebruik in water of plat om te drogen voordat ze 
worden weggegooid.
Bovenstaande aanwijzingen worden ter informatie 
verstrekt. Reclamaties voor gebruik van de 
producten worden door de importeur/fabrikant 
niet geaccepteerd, daar deze niet onder toezicht 
worden toegepast.

SÉCURITÉ - VEILIGHEID
SICHERHEITSHINWEISE

Nocif pour les organismes aquatiques, entraîne 
des effets néfastes à long terme. L’exposition 
répétée peut provoquer dessèchement ou 
gerçures de la peau. En cas de consultation d’un 
médecin, garder à disposition le récipient ou 
l’étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Ne 
pas respirer les vapeurs. Éviter tout contact avec 
les yeux, la peau ou les vêtements. Éviter le rejet 
dans l’environnement. EN CAS D’INGESTION : 
rincer la bouche. NE PAS faire vomir. Éliminer le 
contenu / récipient dans une déchetterie.

Schadelijk voor in het water levende organismen, 
met langdurige gevolgen. Herhaalde blootstelling 
kan een droge of een gebarsten huid veroorzaken. 
Bij het inwinnen van medisch advies, de 

verpakking of het etiket ter beschikking houden. 
Buiten het bereik van kinderen houden. Damp niet 
inademen. Contact met de ogen, de huid of de 
kleding vermijden. Voorkom lozing in het milieu. 
NA INSLIKKEN: de mond spoelen - GEEN braken 
opwekken. Inhoud / verpakking verwerken volgens 
de plaatselijke regelgeving.

Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger 
Wirkung. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung 
oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf 
nicht in die Hände von Kindern gelangen. 
Dampf nicht einatmen. Nicht in die Augen, 
auf die Haut oder auf die Kleidung gelangen 
lassen. Freisetzung in die Umwelt vermeiden. 
BEI VERSCHLUCKEN: Mund ausspülen. KEIN 
Erbrechen herbeiführen. Entsorgung des Inhalts / 
des Behälters gemäß den örtlichen Vorschriften.

Valeur limite UE pour ce produit (cat. A/i) : 
495 g/L (2010). Ce produit contient max 
495 g/L COV. 

EU-limiet voor dit product (Cat A/i): 495 g/L 
(2010). Dit product bevat max. 495 g/L VOS.

EU-Grenzwert für dieses Produkt (Kat. A/i): 
495 g/L. Dieses Produkt enthält max. 495 g/L 
VOC.
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RUSTOL RA.85  

PEINTURE
DE FINITION 
ALUMINIUM      

• TOUS SUPPORTS
• ANTIROUILLE & DÉCORATIVE

DECORATIEVE VERF
• HOUT, PVC, ALLE SOORTEN METAAL Contact: +32 (0) 10 420 090

Contact: +31 0416 347958

CONÇU ET FABRIQUÉ EN FRANCE PAR :
DURIEU S.A.
2 bis, rue Charles de Gaulle
91070 Bondoufle - France
Tel. +33 (0)1 60 86 48 70

(1)  Information sur le niveau d’émission de substances 
volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de 
toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de 
A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).

ALUMINIUM
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